## Отзыв

на выпускную квалификационную работу
Сирацкой Евгении Андреевны
Использование мультимедийных технологий в обучении говорению на
уроках английского языка в старших классах

Выпускная квалификационная работа Сирацкой Евгении Андреевны носит актуальный характер, поскольку связана с одной из наиболее перспективных тем современной методики преподавания иностранных языков, многие вопросы которой и в настоящее время остаются чрезвычайно значимыми.

Несмотря на растущее количество работ, выполненных в направлении изучения использования мультимедийных средств, всесторонний анализ использования данных технологий в обучении английскому языку на уровне основного общего образования остается востребованной областью исследования.

Данная исследовательская работа выполнена последовательно Автором проанализированы основные самостоятельно. понятия мультимедийных технологий, исследованы их особенности в рамках образовательной системы, разработан авторский комплект заданий и интерактивных упражнений с применением мультимедиа программ. Отдельного внимания заслуживает самостоятельная разработка сайта для организации эффективного образовательного процесса.

Работа над исследованием осуществлялась в течение двух лет, апробирована на конференциях, по теме исследования опубликована научная статья. Изложение материала представлено грамотно, логично и убедительно.

Выпускная квалификационная работа Сирацкой Евгении Андреевны соответствует всем предъявляемым требованиям

Научный руководитель: к. филол. наук, доц. кафедры английского языка КГПУ им. В.П. Астафьева

0000

Колесова Н.В.